
 

 

 

 

１    に あてはまる 数を かきましょう。 

 

 (1) ２＋２＋２＝    ×    ＝ 

 

 (2)２×６＝       ＋      ＋      ＋     ＋       ＋      ＝ 

 

２     に あてはまる 数を かきましょう。 

 

 (1) ５＋５＋５＋５＋５＋５＋５＋５＝    ×    ＝ 

 

 (2) ５×４＝     ＋       ＋    ＋    ＝        

 

 

３ ５×２は どちらの えでしょう。正しいほうに ○を つけましょう。 

 

 

（      ）          （      ） 

 

４ ５円玉を あつめています。いま ８まいもっています。ぜんぶで，いくらになったでしょう。 

 （しき） 

 

 

 

答え            

かけ算（2）        

２・５のだんの九九          

算数②-２１ 

 

ねん  くみ なまえ（           ） 

１．（１）２×３＝６   （２）２＋２＋２＋２＋２＋２＝１２ 

２．（１）５×８＝４０  （２）５＋５＋５＋５＝２０     ４．（しき）５×８＝４０   （答え）４０円 


